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Búzás Pál 

Búzás Pál 57 éve él Aszódon. Munkája során és magánemberként a település fejlődéséért, az itt élő emberek 

életminőségének javításáért tevékenykedett. 

Az 1950-es évek közepén a Járási Tanács Építési Osztályának vezetője. Dolgozott az aszódi székhelyű Pest 

megyei 4. sz. Építőipari Vállalatnál és a Költségvetési Üzemnél. Legnagyobb munkája a városban a Petőfi Sándor 

Gimnázium szakközépiskolai építkezésének, és a Vécsey Károly Helyőrségi Klub felújításának irányítása. Ez utóbbi 

minőségi kivitelezéséért a Honvédelmi Minisztérium külön elismerését fejezte ki. 

Éveken keresztül tanácstag volt, képviselte és segítette körzetéhez tartozó lakosság problémáinak megoldását. 

Tagja volt a végrehajtó bizottságnak is. 

Mint a község egyik vezetőjének, a hetvenes évek végén része volt abban, hogy nem szüntették meg olyan 

intézmények működését, melyek az itt élő és környékbeli embereket szolgálták. Így maradt meg a Tüdőgondozó 

Intézet, és elkerülte az összevonást a Szakorvosi Rendelőintézet is, melynek felépítéséért társadalmi munkájával 

is hozzájárult. Szerepe volt abban, hogy az új általános iskola nem Kartalon, hanem Aszódon épüljön fel. 

A településért végzett tevekénységét eddig a Honvédelmi Minisztérium, a Pest Megyei Tanács, a Polgári Vé-

delmi Parancsnokság és a Hazafias Népfront ismerte el. 

68 évesen, jelenleg is aktív részese a város közéletének. 1989 után kétszer indult az önkormányzati választá-

sokon, és az emberek bizalma mindkét ciklusban a képviselők közé juttatta. Nem sajnálja a fáradtságot ma sem, 

ha segíteni kell. Tetteivel részt vett a zsidó temető és a 2. sz. Általános Iskola felújításában. A Városi Nyugdíjas 

Klub Hagyományőrző Csoportjának tagja, a városi rendezvények aktív közreműködője. 1988-ban - 67 évesen - a 

településen megszervezte és létrehozta a Cukorbetegek Egyesületét. Ennek elnökeként egészségügyi előadások, 

diabetikus akciók, kirándulások szervezésével igyekszik könnyebbé tenni az aszódi cukorbetegek hétköznapjait. 

 


